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Опис дисципліни Вибіркова дисципліна «Інвестування» покликана сформувати  у 

майбутніх бакалаврів знання, які є основою при виконанні 

професійних завдань в області: інвестиційної діяльності 

економічних суб’єктів; реалізації бізнес-проєктів; управлінні 

грошовими потоками підприємств. Усі теми курсу розглядаються 

як із теоретичної точки зору, так і відпрацьовуються на практиці на 

основі розв’язання кейсів від бізнесових структур та розробки 

власних проєктів.  

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Інвестування» базується на 

знаннях таких дисциплін як «Економічна теорія», «Інформаційні 

системи і технології», «Вища математика», «Мікроекономіка та 

макроекономіка», «Економіка підприємства».  

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Інвестування» є формування у 

студентів сукупності теоретичних знань та практичних навичок 
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визначення та класифікації інвестицій, а також оцінки та аналізу 

проєктів, інвестиційних ризиків, техніки фінансового аналізу, 

методів бізнес-планування та обґрунтування проєктів, 

використання різних механізмів та інструментів фінансування 

проєктів. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки, дистанційне навчання) можуть 

використовуватись платформи Moodlе, ZOOM. Формат проведення 

дисципліни є змішаним: поєднання традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання. 

Для заочної форми навчання дисципліна викладається у форматі 

поєднання самостійної роботи студента та сесійних занять. 

Основний обсяг матеріалу студенти опрацьовують самостійно за 

наданими методичними рекомендаціями, підручниками та 

електронними ресурсами. Під час навчальних сесій проводяться 

установчі лекції, практичні та консультаційні заняття, де 

розглядаються ключові теми курсу та виконуються завдання 

прикладного характеру. Для підтримки навчального процесу 

активно застосовуються електронні освітні платформи (Moodle, 

ZOOM тощо), що забезпечує можливість дистанційних 

консультацій, перевірки індивідуальних завдань. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти зі 

спеціальності  

073 Менеджмент  

(D3 Менеджмент) 

ЗК 03. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу.  

ЗК 08. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій.  

ЗК 09. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

СК 01. Здатність визначати та описувати характеристики 

організації.  

СК 02. Здатність аналізувати результати діяльності організації, 

зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього 

середовища.  

СК 03. Здатність визначати перспективи розвитку організації.  

СК 04. Вміння визначати функціональні області організації та 

зв’язки між ними.  

СК 06. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо.  

СК 07. Здатність обирати та використовувати сучасний 

інструментарій менеджменту.  

СК 12. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, 

формувати обґрунтовані рішення.  

Очікувані 

результати навчання  

ПРН 04. Демонструвати навички виявлення проблем та 

обґрунтування управлінських рішень. 

ПРН 05. Описувати зміст функціональних сфер діяльності 

організації. 

ПРН 06. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу 

інформації, розрахунку показників для обґрунтування 

управлінських рішень. 

ПРН 07. Виявляти навички організаційного проектування. 

ПРН 08. Застосовувати методи менеджменту для забезпечення 

ефективності діяльності організації. 

ПРН 11. Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення 

комунікації у різних сферах діяльності організації. 

ПРН 16. Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого 

мислення, відкритості до нових знань, бути критичним і 
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самокритичним.  

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретичні засади інвестування, суб’єкти, 

об’єкти та правове регулювання інвестиційної діяльності 

Тема 1.1. Теоретичні засади інвестиційної діяльності. 

Тема 1.2. Суб’єкти та об’єкти інвестування та нормативно-правове 

регулювання інвестиційної діяльності. 

Тема 1.3. Іноземні інвестиції. 

Змістовий модуль 2. Характеристика основних форм інвестицій 

та їх особливості 

Тема 2.1.  Реальні інвестиції. 

Тема 2.2.  Фінансові інвестиції. 

Тема 2.3. Інноваційна форма інвестицій. 

Змістовий модуль 3. Організація фінансування інвестиційної 

діяльності та управління реалізацією інвестиційного проекту 

Тема 3.1. Інвестиційні ризики. 

Тема 3.2. Фінансування інвестиційної діяльності. 

Тема 3.3. Управління реалізацією інвестиційних проєктів. 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, 

дискусійне обговорення проблемних питань. Практичні заняття 

проводяться у вигляді семінарів-практикумів з розглядом реальних 

ситуацій із вітчизняної та зарубіжної практики реалізації 

інвестиційної діяльності, вивченні елементів фінансової 

математики, підготовки есе та презентацій із додержанням вимог 

академічної доброчесності, а також опрацюванням наукової 

літератури, статей та публікацій про окремі практики здійснення 

інвестиційної діяльності, представлених в фахових виданнях та 

Інтернет. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика щодо оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеній на платформі 

Moodle Білоцерківського НАУ. 

Рекомендовані 

джерела інформації 

Основна література 

1. Селіверстов В. В. Інвестування: підручник. Університетська 

книга, 2023. 480 с. 

2. Сазонець І., Федорова В. Інвестування: підручник. Центр учбової 

літератури, 2022. 312 с.  

3. Скоробогатова, Н. Є. Інвестування: навч. посібник для 
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самостійного вивчення дисципліни. Київ: КПІ ім. Ігоря 

Сікорського. 2022. 147 с. 

4. Петухова О. М. Інвестування: навч. посібник. Центр навчальної 

літератури, 2019. 336 с. 

5. Цвейг Д., Ґрем Б. Розумний інвестор. Стратегія вартісного 

інвестування. К.: Наш формат, 2019. 544 с.  

Додаткова література 

1. Інвестиційно-інноваційна діяльність: теорія, практика, досвід: 

монографія / за ред. д.е.н., проф., акад. М. П. Денисенка, д.е.н., 

проф. Л. І. Михайлової. Університетська книга, 2023. 1050 с. 

2. Варченко О., Драган О., Зубченко В. Концептуальні основи 

управління грошовими потоками підприємства. Via Economica. 

2025. № 8. С. 7–12.  

3. Варченко O., Драган O., Ткаченко K. Страхування ризиків 

інвестицій на фондовому ринку України в період воєнного стану. 

Проблеми сучасних трансформацій. Серія: економіка та 

управління. 2025. №18. https://doi.org/10.54929/2786-5738-2025-18-

08-05  

4. Varchenko O. M. ans at. Capital Investments into Fertility Increase of 

Agricultural Lands in The Conditions of Transformation Processes in 

Land Relations in Ukraine. Proceedings of the 35th International 

Business Information Management Association (IBIMA), 1-12 April 

2020, Seville, Spain, p. 8636-8646. 

5. Варченко О. М., Липкань О. В. Методичні підходи до оцінки 

інвестиційної діяльності сільськогосподарських підприємств. 

Інноваційна економіка. 2016. № 3-4. С.29-38. 
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